

# 鲁立波带队在区公安局开展年中查帐工作

本报讯(实习记者 赵浩)8月25日下午,区人大常委会主任鲁立波带领部分人大常委会委员、监工委委员就区公安局上半年工作目标任务完成情况以及代表建议办理情况进行年中查帐。区人大常委会副主任柴惠京,副区长、区公安局局长崔军参加活动。

鲁立波一行先后来到汾河派出所、309国道刘村至洞上段、尧都公安警务工作站、区公安局反诈中心等场所,通过实地视察、听取汇报、查阅案卷,详细了解区公安局在基层基础建设、智慧警务运用、执法办案管理、社

会治安联控等工作开展情况。

在随后召开的年中查帐工作座谈会上,崔军汇报了区公安局上半年建帐工作完成情况以及开展打击电信网络诈骗新型违法犯罪情况,区交警大队相关负责人汇报了人大代表建议办理情况,与会人大常委会委员根据现场观摩和听取汇报情况,对区公安局各项工作提出意见和建议。

鲁立波指出,区公安局上半年建帐工作目标任务完成情况良好,打击犯罪力度不减,为民服务成效明显,为尧都区经济社会发展提供了坚强保障。要继续强化大

局意识,服务中心工作,着力建设过硬队伍,树立良好形象,在服务态度、服务方式上持续提升,不断提升服务水平。要坚持改革创新,做到与时俱进,面对新问题、新情况,及时掌握相关信息,仔细研究,做到反应快速,处理及时。要回应群众关切,多到群众中间去,多调查走访,持续推广“枫桥经验”,及时化解基层矛盾;要加强“一站式服务”宣传力度,及时完善社会治安基础设施,促进服务标准、服务水平不断提升,切实为建设省域副中心城市首善之区贡献力量。

# 薛向阳在贾得乡调研安全生产 经济运行等工作

本报讯(实习记者 赵浩)8月23日,区委常委、常务副区长薛向阳在贾得乡部分企业调研安全生产、经济运行等工作。区政府办、区发改局、区应急管理局、区统计局等相关部门负责人一同参加。

薛向阳一行先后来到临汾山水永中晟水泥有限公司、临汾世厚天源商砼有限公司、山西尧重重工有限公司、临汾威顿水泥有限责任公司,通过听取汇报、实地查看、座谈交流,详细了解企业投资规模、生产运

营和安全生产等情况。

薛向阳强调,人企服务要再跟进,各部门要主动介入、主动沟通、主动配合,帮助企业解决实际困难和问题,提升服务质量和水平,为企业发展提供坚强保障。安全生产要再精细,严格落实安全生产主体责任,强化标准化建设,加强隐患排查治理措施,确保企业安全生产万无一失。经济运行要再提升,进一步增强抓好固定资产投资和工业经济运行工作的责任感和紧迫感,认真研究各个行业项目投资问题,切实转变发展观念,强化部门间的协调与配合,提前谋划项目,创造有利条件全力保证项目快速推进,精心组织,狠抓落实,推动经济平稳较快增长。

# 任丽岗在枕头乡调研农村“两委”换届等工作

本报讯(通讯员 崔振博)8月24日上午,区委常委、组织部长任丽岗深入枕头乡张马庄、红道村就农村“两委”换届、地质灾害搬迁、巡河等工作进行实地走访调研,枕头乡党政主要负责同志一同调研。

任丽岗一行先后来到枕头山水永中晟水泥有限公司、临汾世厚天源商砼有限公司、山西尧重重工有限公司、临汾威顿水泥有限责任公司,通过听取汇报、实地查看、座谈交流,详细了解企业投资规模、生产运

营和安全生产等情况。

任丽岗强调,要把抓好农村“两委”换届作为当前的一项重点工作,站在讲政治、顾大局的高度,学懂弄通各项换届政策和要求,严格遵守各项换届纪律,以此次换届为新起点,强基固本、正本清源,换出好班子、换出好作风、换出乡村振兴新气象。要开展好走访摸排工作,避免流于形式,认真倾听党员和群众的心声,多做“活心窝”的事,不能增加新的“堵点”,最终把组织决策转化为群众意图,为换届工作打牢群众基础,确保换届各项任务顺利完成。

# 我区召开宗教工作推进会暨宗教业务培训会

本报讯(通讯员 靳雯雯)8月26日下午,区委统战部召开宗教工作推进会暨宗教业务培训会。区委常委、统战部长汤晓燕出席,区委统战部领导班子成员、各乡镇(街道)统战委员、统战部机关宗室干部,以及

及相关宗教团体负责人参加会议。

会议通报了全市统战部长和宗教工作会议会议精神,对前一阶段全区宗教工作进行回顾总结,安排部署下一阶段工作重点和主要措施。金殿镇、刘村镇作表态发言。区公安局治安大队负责同志从宗教工作的

过去、现在、未来等角度对做好当前以及今后一段时间如何开展宗教工作进行了详细解读。汤晓燕要求,一要理清思路,迅速开展工作,认真分析本辖区宗教工作存在苗头性、隐性问题。建立好宗教工作

# 郭亮在魏村镇 一平垣乡市委国控监测点调研

本报讯(实习记者 张倩)8月24日,区委常委、宣传部长郭亮深入魏村镇和一平垣乡,调研指导全域旅游项目建设、村“两委”换届、疫苗接种等当前各项重点工作。随后,前往市委国控监测点区域,检查指导生态环境治理工作。

郭亮一行先后来到魏村镇天寿山,郭亮实地查看了全域旅游项目进展以及施工现场安全生产工作。他指出,全域旅游工作要与文化宣传相结合,深入挖掘本地文化资源,充分利用道路两侧围墙做好文化传播,以文促旅、以旅彰文,打造文化与旅游相得益彰的全域旅游。要严守安全底线,做好护城坡防护,完善安全标识,确保施工安全和工程质量。要精益求精,全面提升景区建筑品位方面下功夫、做文章,提升景区吸引力。

郭亮一行先后来到魏村镇天寿山,郭亮实地查看了全域旅游项目进展以及施工现场安全生产工作。他指出,全域旅游工作要与文化宣传相结合,深入挖掘本地文化资源,充分利用道路两侧围墙做好文化传播,以文促旅、以旅彰文,打造文化与旅游相得益彰的全域旅游。要严守安全底线,做好护城坡防护,完善安全标识,确保施工安全和工程质量。要精益求精,全面提升景区建筑品位方面下功夫、做文章,提升景区吸引力。

# 区人大教科文委和城建环保工委召开对口单位年中查帐座谈会

本报讯(记者 郝红瑞)8月25日,区人大教科文委和城建环保工委召开对口单位年中查帐座谈会。区人大常委会副主任张李平,副区长石新亭,区政协副主席、区卫体局局长武建斌出席会议。

会上,各对口单位负责人依次汇报上半年建帐工作完成情况;区人大委员、代表对各单位工作完成情况提出意见建议;区人大议案信访科、区政府督查室对代表建议办理情况提出具体要求。会议还对代表重点建议专项督查工作作出安排部署。

石新亭对教科文、文旅部门提出要求,一要聚焦目标引领,在履职尽责上再下功夫,要进一步围绕年初建帐内容,认真履职尽责,确保各项工作圆满完成。二要坚持问题导向,在整改落实上再下功夫,虚心接受,主动认领,充分吸纳,认真整改,坚持问题导向,认真梳理汇总,对存在的问题制定清单,对表对标,强化整改,补短板、强弱项、促提升,确保每个问题都能高标准、高质量整改

# 孔令泽带队在临汾高速口慰问一线防疫工作者

本报讯(实习记者 张倩)8月25日下午,副区长孔令泽带领区交通局、临汾市好运来礼品有限公司相关人员在临汾高速口慰问奋战在防疫一线的工作者,对他们表示衷心感谢,并送去方便面、饮用水、火腿肠等慰问品。

孔令泽表示,今后将加强联系合作,借助省政府驻广州办事处的招商窗口作用,深化招商引资、招才引智方面的合作,为我区经济发展和临汾市乃至山西省转型发展做出积极贡献。

孔令泽表示,今后将加强联系合作,借助省政府驻广州办事处的招商窗口作用,深化招商引资、招才引智方面的合作,为我区经济发展和临汾市乃至山西省转型发展做出积极贡献。

# 刘村镇探索村“两委”换届“321”工作法

本报讯(通讯员 席迎迎)全区农村(社区)“两委”换届选举工作开展以来,刘村镇探索实行“321”工作法,上下联动,着力打造试点村刘西村为“两委”换届选举样板村,推动村“两委”换届工作顺利开展。

孔令泽表示,今后将加强联系合作,借助省政府驻广州办事处的招商窗口作用,深化招商引资、招才引智方面的合作,为我区经济发展和临汾市乃至山西省转型发展做出积极贡献。

孔令泽表示,今后将加强联系合作,借助省政府驻广州办事处的招商窗口作用,深化招商引资、招才引智方面的合作,为我区经济发展和临汾市乃至山西省转型发展做出积极贡献。

# 刘村镇探索村“两委”换届“321”工作法

一是人选条件明确。坚持“年龄降、学历升、一肩挑”原则,试点村刘西村鼓励村中高中学历年轻人报名参选,报名竞选人员平均年龄38.5岁。竞选人员中,女性1名,35周岁以下2名,交叉任职2名,正式党员占比71.5%。目前,在镇党委形成的试点村“两委”初步人事方案中,各岗位人选均符合竞选报名条件,群众完全拥护,工作能力突出,并全部完成考察工作。二是走访任务明确。在摸排走访阶段,采用挂图作战方式,全镇31个行政村全部画出“作战图”,根据村中户数和走访实际需要,进行合理分组。镇党委、政府班子成员靠前指挥,因材施教,制定计

划,各工作组准备资料,坚持走访前“碰头培训”,以确保走访高效率高质量。全体党政班子成员分组带队开展走访,入户走访率达95.3%,且受访群众对竞选人员意见反馈率达到100%。同时,全面落实党员、村民代表专项走访,试点村刘西村实现了党员、村民代表专项走访100%全覆盖,为镇党委下一步人事安排方案提供了坚实的数据支撑。三是纪律规矩明确。刘村镇明确纪律规矩,突出换届程序规范化,紧盯关键节点,确保换届健康有序进行。在走访阶段,严格按照“讲政策、听建议、摸民意、荐头雁”的走访要求,各工作组人员遵守换届工作纪律,对本组走访信息严格保密,走访结束后由镇“两委”换届选举领导小组办公室汇总整理,收集民意,推进党委意愿与群众意愿融合统一。

划,各工作组准备资料,坚持走访前“碰头培训”,以确保走访高效率高质量。全体党政班子成员分组带队开展走访,入户走访率达95.3%,且受访群众对竞选人员意见反馈率达到100%。同时,全面落实党员、村民代表专项走访,试点村刘西村实现了党员、村民代表专项走访100%全覆盖,为镇党委下一步人事安排方案提供了坚实的数据支撑。三是纪律规矩明确。刘村镇明确纪律规矩,突出换届程序规范化,紧盯关键节点,确保换届健康有序进行。在走访阶段,严格按照“讲政策、听建议、摸民意、荐头雁”的走访要求,各工作组人员遵守换届工作纪律,对本组走访信息严格保密,走访结束后由镇“两委”换届选举领导小组办公室汇总整理,收集民意,推进党委意愿与群众意愿融合统一。

# 省政协调研组在我区调研重点提案工作

本报讯(实习记者 赵浩)8月27日下午,省政协提案委副主任阎俊生带队的调研组深入我区,实地调研“强化基层公共卫生体系建设”重点提案工作。市政协副主席杨忠华,市卫健委主任董凤妮,区政协副主席武建斌,以及相关单位负责人参加调研。

调研组一行来到乡贤街卫生服务中心,通过实地查看、听取汇报,详细了解我区基层公共卫生体系建设基本情况及存在问题,并就下一步基层公共卫生体系建设进行了交流。

调研组对我区近年来公共卫生体系建设取得的成绩表示充分肯定。调研组指出,各级各部门要高度重视公共卫生体系建设,将更多资源投入到医疗服务提升上,不断提升公共卫生服务体系基础设施质量,切实加强人才引进和应急物资储备,补齐公共卫生体系短板,不断提高广大人民群众的健康保障水平,努力推动全省公共卫生事业健康发展。

标体系,督促企业如期实现“碳达峰”“碳中和”目标。据了解,2021年全国节能宣传周的主题是“节能降碳,绿色发展”,时间为8月23日至8月29日。节能宣传周是1990年国务院第六次节能办公会议确定的。从1991年开始,全国节能宣传周活动每年举办一次。鉴于全国性的缺电状况,2004年全国节能宣传周活动由原来的11月改为6月举行,目的是在夏季用电高峰到来之前,形成强大的宣传声势,唤起人们的节能意识。每周全国节能宣传周都会有其特有的宣传主题与宣传口号,并且结合该主题在全国各地开展各项不同的活动,旨在不断增强全国人民的“资源意识”“节能意识”和“环境意识”。

# 汤晓燕在土门镇调研疫苗接种 农村“两委”换届工作

本报讯(实习记者 赵浩)8月27日上午,区委常委、统战部长汤晓燕,区政协副主席解武强在土门镇调研疫苗接种、村“两委”换届等工作。

汤晓燕一行实地查看了土门镇卫生院疫苗接种工作登记、等候、接种、留观和应急处置等各环节设置情况,详细了解接种流程、物资保障、人员配备、接种覆盖面等情况。在土门镇土门村、古镇村,汤晓燕一行与镇、村两级干部就农村“两委”换届工作进行交流,并就换届工作走访摸排发现的问题提出针对性指导意见。

汤晓燕一行与镇、村两级干部就农村“两委”换届工作进行交流,并就换届工作走访摸排发现的问题提出针对性指导意见。

汤晓燕强调,农村“两委”换届工作是农村基层政治生活中的一件大事,是农村基层组织建设中的一项基础性工作。要把村“两委”换届工作作为当前和下一个阶段的重要政治任务抓实抓好。要按照中央和省、市、区委有关换届工作的要求,紧盯目标任务,主动作为,把牢摸排关、程序关、人选关、纪律关,把各项措施落实到位。要严格按照时间节点和纪律要求推进换届各项工作,严肃换届纪律、精心组织推进,确保换届选举工作平稳有序进行。

# 周勇军在吴村镇调研疫苗接种 农村“两委”换届等工作

本报讯(通讯员 邵彤彤)8月24日上午,区委常委、区人武部政委周勇军在吴村镇就疫苗接种、人企服务、环保攻坚和村“两委”换届工作进行调研。

周勇军一行与镇、村两级干部就农村“两委”换届工作进行交流,并就换届工作走访摸排发现的问题提出针对性指导意见。

周勇军一行与镇、村两级干部就农村“两委”换届工作进行交流,并就换届工作走访摸排发现的问题提出针对性指导意见。